

我区红色资源打底下好宜居宜业“一盘棋”

王正道 赵日起



今年以来,我区在党史学习教育过程中,将“我为群众办实事”作为学史力行的落脚点,以红色资源打

苏嘴镇同样是一片革命红土地。80年前,气壮山河的大胡庄战斗,就发生苏嘴镇大胡村。80年来,大胡庄八十二烈士的英雄事迹,激励着一代又一代苏嘴儿女。

复兴镇任桥村,是四川籍革命烈士王嘉树战斗过的地方,也是王嘉树的牺牲地。78年前,为掩护群众突围,王嘉树不顾个人安危,与敌人周旋,终因寡不敌众,壮烈献身,年仅23岁。

淮城街道 学党史守初心 志愿服务暖民心

融媒体记者 阎昊天 通讯员 黄雷

为把党史学习教育与新时代文明实践工作相结合,日前,淮城街道举行“学党史守初心 志愿服务暖民心”文明实践主题活动暨淮城街道党史宣讲志愿服务团成立启动仪式。

位于车桥镇的卢滩村,77年前发生过芦家滩阻击战。这场阻击战,是车桥战役的重要组成部分。而车桥战役,则是与“平型关大捷”齐名的新四军痛击日军的著名战役。

融入“红色元素”,留住“美丽乡村”

重修,铺设了以芦家滩阻击战烈士名字命名的“春萱大道”。“车桥镇党委书记许云波说,以“红色元素”为特色,镇党委、政府把卢滩社区的建设作为全镇农房改善的重点项目。

传承“红色基因”,打造“幸福家园”

色基因”,在大胡庄八十二烈士纪念馆地附近,新建起大胡庄社区,彩绘的大胡庄战斗红色主题文化墙,成为一道亮色。

追寻“红色印记”,做好“宜居文章”

幅的地方,留下了许许多多的“红色印记”。不过,复兴镇任桥村地处长江、下河地区腹地,农房改善的先天条件较差,基础薄弱。尽管如此,党委、政府追寻“红色印记”,下定决心,攻坚克难,实施了两个

行了生态化布置,铺展出一幅美丽的乡村画卷。不仅如此,卢滩村通过成立农实合作社,芦滩土地股份专业合作社,引导农民走上农实规模化种植之路。目前,全村农实种植面积达1800亩,投资680万元的农实加工基地,集保鲜、生产、包装于一体,使迁入卢滩社区的村民实现了家门口就业。

腰,只能窝在家里,连个健身场地都没有,路灯也少得可怜,一到夜里,黑灯瞎火的经常摔跤。现在变化大了,晚饭后聚集到灯火通明的广场上,跳舞的、打球的、家长里短闲聊的,惬意得很,这就是实实在在的幸福感。”

万平方米。

“我家原来是破瓦房,已经没办法居住,没想到,破房子换成了120多平方米的新房子,目前正在装修,很快就能搬进新居。”村民张雷兴奋地表示,新建的社区干净整洁,尤其是路边的绿化,看着就舒心,环境越来越好,日子越过越美。

楚州实小 学党史 强信念 跟党走 做新时代好少年



融媒体记者 张攀江 阎昊天 通讯员 王立均

日前,楚州实验小学600多名少先队员来到青少年实践基地开展“学党史、强信念、跟党走,做新时代好少年”党史学习教育。

过程……孩子们认真聆听,对国旗的敬仰之情油然而生。随后,曾经在天安门广场飘扬过的国旗在“我和我的祖国”音乐声中飘过每位少先队员的头顶,孩子们用手触摸这面神圣的旗帜,瞬间点燃了内心澎湃的爱党爱国热情。

区发改委 “三举措”助力服务业经济“加速跑”

通讯员 张婧

今年是“十四五”规划的开局之年,区发改委紧紧围绕“两个高于、两个走前列”的经济社会发展目标,凝心聚力、抢抓机遇,落实“三举措”助力服务业发展稳步向前。

区商务局 组织企业参加第129届云上广交会

通讯员 施建伟 姚亚军

第129届云上广交会日前开幕,区商务局组织20家企业参展,设置展位37个,上传图片近千余张、VR视频100余个,展示产品千余种。

检查整改汛前水利设施隐患

通讯员 周永钧 戴兵

为确保全镇水利设施安全发挥效益,近期,施河镇水利站开展汛前水利设施隐患排查整改。

立夏尝“三鲜” 平安度夏天

融媒体记者 王梦娜 阎昊天

5月5日是农历二十四节气中的“立夏”。立夏意味着春夏两季的交替转换,夏天正式到来,气温也将慢慢上升。

融媒体记者 徐华阳 郭威

“110”接警员:守护百姓安全“生命线”

“110”常被人们称为“生命线”,而接警员,就是这条“生命线”上的守护者。“五一”小长假期间,当人们沉浸在节日氛围、游玩喜悦中时,区公安分局110指挥中心大厅却和往常不一样,每一位接警员都在紧张忙碌着。

20年,如今她负责整个中心重大案情的接处警指挥和联络调度。从事这份“不见其人、只闻其声”的神秘工作后,姜荣几乎没有度过一个完整的假期。她告诉记者,“五一”期间是经济、治安、交通事故类案件的高发期,她们比平时工作量更大,日均电话受理量要大到1300多通。

记者了解到,因为经常需要加班,而且对听力反应能力的要求比较高,所以接警员年龄结构偏向年轻化。每逢假期,这群年轻人虽然不能和家人一起团聚、游玩,但能及时有效地处理每一宗报警警情,挽回群众的财产损失,甚至宝贵生命,每一位接警员都觉得自己十分自豪。

石塘镇张兴社区举办欢乐“五一”嘉年华

融媒体记者 刘泽

“五一”小长假期间,石塘镇乡村文旅发展有限公司依托境内秀美的乡村风光,独特的民俗风情,举办欢乐“五一”嘉年华活动,吸引了众多游客

前来体验魅力十足的乡村游。游船观光、文艺演出、自助烧烤、汉服体验、亲子游戏、欢乐大家唱,一个个活动让游客玩得不亦乐乎。尤其是亲子活动丰富多彩,孩子们在草地上跳绳、放风筝、丢手绢,尽情玩耍,嬉戏畅玩。

“五一”假期书店“充电” 品味“书香”

融媒体记者 沈佳 孙强

“五一”假期,不少市民走进书店学习“充电”,在满室书香中度过一个安静休闲的假期。

在新华书店学生家崔先生告诉记者:“趁着假期,带小孩过来新华书店选点书,增加一下她的课外阅读量,提高作文水平。”书店工作人员介绍说,每年长假书店

“五一”假期尾声 公路客运迎来返程高峰

融媒体记者 王梦娜 阎昊天

5月5日是“五一”假期的最后一天,市民们开始告别假期,踏上返程,淮安汽车客运站也迎来了返程小高峰。

融媒体记者 徐华阳 郭威

“五一”假期,我区各景区景点都推出独特的文化、展示地方人文特色。江苏第一大门淮安府推出十番锣鼓进府署、知府千金带您游等特色活动,吸引了许多游客。

逛江苏第一大门 赏国家非遗乐曲

在淮安府署的古戏台上,一场别具特色的十番锣鼓演出正在热烈进行,锣鼓与丝竹交替重叠,旋律优美,悦耳动听,极富古风韵味的表演引得游客驻足欣赏。

假期游玩: 逛江苏第一大门 赏国家非遗乐曲